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栃 木 県 教 育 委 員 会 定 例 会 会 議 録 

 

 

 令和４(2022)年８月２日(火)、栃木県教育委員会定例会を栃木県庁南別館内教育

委員室に招集した。 

                                 

１ 出席者（教育長及び委員）は次のとおりである。 

    １番（教育長）       阿 久 澤  真 理 

    ２      番      金 子  達 也 

    ３      番      陣 内  雄 次 

    ４      番      板 橋  信 行（欠席） 

  ５      番      鈴 木  純 美 子 

    ６      番      工 藤  敬 子（欠席） 

 

２ 議事に参与した職員は次のとおりである。 

    教 育 次 長      中 谷  一 彦 

    教 育 次 長          中 村  千 浩 

   総 務 課 長      大 森   豊 

    学 校 安 全 課 長      松 本   正 

   義 務 教 育 課 長      山 岸  一 裕 

    高 校 教 育 課 長      長   裕 之 

    特別支援教育室長      玉 田  敦 子 

    スポーツ振興課長      大 牧   稔 

    総 務 主 幹      細 川  智 彦 

 

３ 午前９時30分、教育長及び委員３名が出席しており、委員会は成立したので、

教育長は定例会を開催する旨を告げた。 

 

４ 教育長は、本日の会議録署名委員に５番鈴木委員を指名した。 

 

５ 教育長は、本日の議案等のうち、第１号議案及び第３号議案については、地方

教育行政の組織及び運営に関する法律第14条第７項の規定に基づき、会議を非公

開で行いたい旨を諮ったところ、全出席者の賛成により非公開とすることに決定

した。 

 

６ 教育長は、報告を受ける旨を告げた。 

 

７ 報 告 

（１）令和４(2022)年度県教育委員会の障害者雇用率について 

教育長から説明を求められ、総務課長が説明した。 

この報告に関して、出席者から意見等はなかった。 

 

（２）令和４(2022)年度栃木県学校給食優良学校等表彰について 

 教育長は、事務局からの説明は割愛する旨を告げた。 

この報告に関して、出席者から意見等はなかった。 
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（３）令和４(2022)年度栃木県健康推進学校表彰について 

教育長は、事務局からの説明は割愛する旨を告げた。 

この報告に関して、出席者から意見等はなかった。 

 

（４）令和４(2022)年度８月臨時補正予算案について 

教育長から説明を求められ、学校安全課長が説明した。 

この報告に関して、出席者から意見等はなかった。 

  

（５）令和５(2023)年度栃木県公立学校新規採用教員選考試験第１次試験合格発表

について  

教育長から説明を求められ、高校教育課長が説明した。 

この報告に関して、出席者から次のような質問や意見等があった。 

  

〔委 員〕 

・ 年齢制限を４５歳以上に引き上げたことで、応募者数が増加したというこ

とだったが、他県では、教員不足の解消のために、現役の大学生をどのくら

い集められるかということにも取り組んでいるようだ。その上で、今後の対

応を考える上で、一次試験の合格者８３７名の年代等の内訳を教えてほし

い。 

〔事務局〕 

  ・ おっしゃるとおり、多様な人材ということを考えると、若い新卒の方や経

験豊富な方が採用されるとエネルギーになってくると思う。１次試験の状況

としては、４５歳以上は１０１名受験し、４５名が合格した。 

〔委 員〕 

  ・ ずっと前から仙台会場で実施しているが、以前の定例会で、東北だけでよ

いのかという議論があり、そのときは、関西方面への進学者数はそれほど多

くないが、東北方面に進学している高校生が多いので、仙台で実施するとい

うことだった。今後、受験者数の減少見込みがあるのであれば、仙台会場だ

けではなく、他の場所での実施も検討する必要があると思う。 

〔事務局〕 

  ・ かなり以前から仙台会場で実施しており、ここ数年の推移としては、全体

の受験者数の減少に伴い、仙台会場においても受験者数は減少している。 

仙台会場での実施については、北海道や東北などの方が仙台で受験できる

という、受験者の利便性の面から実施してきた。あとは、首都圏での実施を

どうするかという課題もあるが、どこまで実施のメリットがあるかを勘案し

て、今後の判断材料のひとつとさせていただきたい。 

〔教育長〕 

  ・ 仙台会場の一次試験の合格者数３７名だが、この５年、10 年の増減はどう

か。 

〔事務局〕 

  ・ 全体の受験者数もが減っているので、それと同様、減少傾向にある。 

 

（６）令和５（2023）年度栃木県立高等学校入学者選抜における「特別の選抜」の

実施について 

教育長から説明を求められ、高校教育課長が説明した。 
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この報告に関して、出席者から意見等はなかった。 

 

（７）令和５（2023）年度栃木県立中学校入学者選考における「特別の選考」の実

施について 

教育長から説明を求められ、高校教育課長が説明した。 

この報告に関して、出席者から意見等はなかった。 

 

（８）令和５(2023)年度栃木県立特別支援学校宇都宮青葉高等学園入学者選抜にお

ける「特別の選抜」の実施について 

教育長から説明を求められ、特別支援教育室長が説明した。 

この報告に関して、出席者から意見等はなかった。 

 

８ 教育長は、一部順番を入れ替え、審議に移る旨を告げた。 

 

９ 第２号議案 令和４(2022)年度県立特別支援学校の小学部及び中学部で使用す 

      る教科用図書の採択について 

  第２号議案は、審議の結果、原案どおり可決された。 

この議案に関して、出席者から質問や意見はなかった。 

 

10  教育長は、第１号議案及び第３号議案については、先の決定のとおり、会議を

非公開で審議する旨を告げた。 

 

11 第１号議案 学校運営協議会の委員の任命について 

  第１号議案は、審議の結果、原案どおり可決された。 

 

12 第３号議案 栃木県スポーツ推進審議会委員の任命について 

  第３号議案は、審議の結果、原案どおり可決された。 

 

13  教育長は、以上で本日の会議を終了することを告げ、午前10時28分、閉会した。 


